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Βόλος, 20/3/2024 

Αριθμ. Πρωτ.:   225   
 

Προς:  
Διευθύντριες & εκπαιδευτικό 
προσωπικό των κάτωθι 
Νηπιαγωγείων: 10ο, 11ο, 14ο, 32ο 
Βόλου 
 
Κοιν:  
Διεύθυνση Π.Ε. Ν. Μαγνησίας  
Υπόψιν Προϊσταμένου Δ/νσης Π.Ε., 
κ. Γ. Πολύζου  

 

 

Θέμα: «Έναρξη Πρακτικής Άσκησης εαρινού εξαμήνου (2023-2024) σε 
νηπιαγωγεία των φοιτητών/τριών του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας – Χρονοδιάγραμμα».  

Αγαπητοί συνάδελφοι & αγαπητές συναδέλφισσες, 

Για την ομαλή διεξαγωγή της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών/τριών του 
3ου έτους του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας, σας αποστέλλουμε αναλυτική κατάσταση με τις ημερομηνίες διεξαγωγής 
της πρακτικής και τα ονόματα των φοιτητριών που θα την υλοποιήσουν ανά σχολική 
μονάδα και τμήμα.  

Στο πλαίσιο της πρακτικής άσκησης αυτού του εξαμήνου οι φοιτήτριες 
πρόκειται να αναλάβουν αυτόνομο διδακτικό έργο (3 εβδομάδες ημερήσιας 
διδασκαλίας από 1/4 έως 19/4/2024). 

Με την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης, να σας διαβεβαιώσουμε ότι ιδιαίτερο 
μέλημά μας αποτελεί η υλοποίηση αυτής να πραγματοποιείται με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο, χωρίς να παρεμποδίζεται η εκπαιδευτική διαδικασία για όλους τους 
μαθητές και τους εκπαιδευτικούς τους και προς το αμοιβαίο παιδαγωγικό όφελος. 

Να σημειωθεί ότι οι φοιτήτριες/τές λαμβάνουν αναλυτικές οδηγίες για τη 
διαδικασία και τη συμπεριφορά που οφείλουν να επιδείξουν κατά την παρουσία τους 
στο χώρο του νηπιαγωγείου, με γνώμονα το σεβασμό στα πρόσωπα που εμπλέκονται, 
στο έργο που επιτελείται και στο ρόλο που οι ίδιες/οι καλούνται να αναλάβουν καθ’ 
όλη τη διάρκεια της παραμονής τους σ’ αυτό. 
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Παράλληλα με αυτές τις αναλυτικές οδηγίες, σας διαβεβαιώνουμε ότι οι 
φοιτητές/τριες θα λάβουν ενημέρωση και συστάσεις για την τήρηση μέτρων υγιεινής 
και ασφάλειας. 

Το χρονοδιάγραμμα των διδασκαλιών στα συνεργαζόμενα νηπιαγωγεία και τα 
ονόματα των φοιτητριών που πρόκειται να συμμετέχουν αποτυπώνεται στον 
επισυναπτόμενο πίνακα (σελ. 3).  

Οι φοιτήτριες/τές οφείλουν να παρευρίσκονται στο νηπιαγωγείο για το χρονικό 
διάστημα 8:15 π.μ. έως στις 13:00 μ.μ. Προτεραιότητά μας είναι να μην διαταραχθεί 
το ημερήσιο πρόγραμμα της σχολικής μονάδας και σας παρακαλούμε να 
επικοινωνείτε μαζί μου για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή διευθέτηση τυχόν 
χρειαστεί. 

Εάν στις ανωτέρω ημερομηνίες έχουν προγραμματιστεί τυχόν άλλες δράσεις 
των Νηπιαγωγείων, θα σας παρακαλούσα να επιτραπεί στις/ους φοιτήτριες/τές, σε 
συνεννόηση με τις/τους εκπαιδευτικούς της τάξης, να προσέλθουν στο νηπιαγωγείο 
στην αμέσως επόμενη διαθέσιμη ημέρα που εσείς θα τους/τις υποδείξετε. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την απρόσκοπτη συνεργασία μας και για τη θετική 
διάθεση που επιδεικνύετε κάθε σχολικό έτος, προκειμένου να διευκολύνετε την 
υλοποίηση της Πρακτικής άσκησης των φοιτητών και συμμερίζεστε τη σπουδαιότητα 
του θεσμού για τη βελτίωση των παιδαγωγικών δεξιοτήτων των μελλοντικών 
εκπαιδευτικών. 

Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου τηλεφωνικά στα τηλέφωνα 2421074716 
ή 6979983562 και στο e-mail: sgkoria@uth.gr.  

 
Με εκτίμηση 

 
Σοφία Γκόρια 

Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό (Ε.ΔΙ.Π) 
του ΠΤΕΑ του πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Υπεύθυνη 
Πρακτικής Άσκησης γενικής Νηπιαγωγών ΠΤΕΑ 
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